10 Dicowby s
Espausioni &' Hovide
. e
R (ea) (KP4rd)
Coccadmr  xixagzo xye-g el =223
R(x)- 3x 4 hX4T B

L
Ea)(xrg i) (egri) X4p X7 XX

€xy G

>

A= (o R I, C(er)RE) .
=-1 e=x_=-4 -il3

Be 0RO
() e o A (et\leox |+ Bloia) o) C (e ) (roxy)
E49) (4 xas) (xa0) (25 x34)
s dine (AWBeC) &+ CAuAr BBl -C )X o
JAxx -Bx-cC Xr)
ArgaC=3
“Ct) A+ X\ B+ (1-x,)C = 4
Ax,xggx_-cx‘;’)_ e,
G offer 3X7r hx e

R = =
é-}\ ) (< exsd)

3xtr hxa 2

C RG= 222272 2
vee G+) (e-xe-x,)

/
ke
XE4 ks (o) (%)
B . C _ Bbx)aCle-x)  (E+Ox-Bx.-Cx
o LR T o) xraxta
= pxr A
Xrex4q

p=B+eC
=B ~Cx,

Re)= PLL [aalk ekt

Q(x)
QU= o ()™ ()™ gt - m=m
AL LA g g dove SO & umen
x-x x-Xe  hx

fomriire ageons -

Espussn & Homde o Rz B o prde2 ook

S diml P Q, ot o Tirewr un plimoneis 96
(2 o) e ved (rads) o grode v < grode @
com B = G +reo

_ P Qeigtr ey ;;\
= s XTIV . q00) 4
RC Qixi Qe =19 Q)

P

| i)

Jove Qm/w».b MV<MQIMM&
idhica frecdets .




a.ﬂz—aIR & Vi ke x (g, k)

Ity ?‘“1"‘ 21
oudinb)
4 de x>0
{0+ x 3t * 7
fx P « x€9
—
x & 9
'
(xmx’,l,x;)“
1465428 x%,8
/ L
123407 .
Y:[‘Y;*’Z’(EQ—X &= x=30)
jx»di-«
. dt
A S
. +Trom
ERpTS i@ 4 53407
,j, 3@ dat f w4 1&::“_3“) e
.
(7:‘34,. FC) =?
;I_\—"——"
x )"_:om)
X374 oy fe 4 "z
0<j _«_d1<j _4_ol|<fi4dl>
< 3t X s o
4 _x—>tos
o) °

- Ii,_,;,f(x): o

Lo =" e —
y_)...’r LZ'S-»L (-1 (e
YR . A,
e (G
e - Cc= £ =2
A= & Ib:i s E-1) |t="~
S e AtB=D
¢ _ At .BELC & Eote
Eoter -
0= A +B

1

Syle-4l ].* - &,le—ﬂl'w ™= ]:
ol - 5

[

"

.

Lo 22 L
z -z
"2 Lo, 25 0,40
= -rz}L 1 L}
o X o j0£ ot
=] —E=—m it =~ el
P xco £ () = JQ &Vﬁ)(t—i)l {0y

éO



